

习近平会见澳门特别行政区 候任行政长官岑浩辉

国家主席习近平11月1日下午在人民大会堂会见了新当选并获中央政府任命的澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉。

习近平表示，“一国两制”是符合国家、民族根本利益，符合澳门根本利益的好制度。澳门回归祖国25年来，在中央和祖国内地大力支持下，特别行政区政府和社会各界接续奋斗，具有澳门特色的“一国两制”实践取得举世瞩目成就，宪法和澳门基本法确立的特别行政区宪制秩序牢固树立，澳门各项事业全面进步，国际影响力显著提升。中央将继续全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针，确保不会变、不走样。 据新华社

17年来，楼市首次“银十”超“金九”

10月份商品房成交同比、环比实现“双增长”，市场回暖趋势明显

详见A02版



11月1日，“雪龙”号和“雪龙2”号船从广州南沙国际邮轮母港码头出发(无人机照片)。

当日，由自然资源部组织的中国第41次南极考察队，劈波向南、破浪出征，开启为期近7个月的科考征程。此次考察将开展南极秦岭站配套设施建设，围绕气候变化对南极生态系统的影响与反馈开展调查，广泛开展科研和后勤保障领域的国际合作。考察任务继续由三船保障，“雪龙”号和“雪龙2”号船从广州出发，主要执行科学考察、人员运送和后勤补给任务。“永盛”号货轮从江苏张家港出发，主要承担秦岭站配套设施建设物资运送任务。 新华社发



一诺19年

在济南钢城区一个家属院里，52岁的闫敏在给已是耄耋之年的邻居李金祥做饭。只为一句承诺，闫敏义务照顾李金祥19年，多年的陪伴早已让她们成为彼此最温暖的依靠，不是母女胜似母女。

详见A08版



详见A02版

2024传媒年会 在青岛隆重开幕

详见A12版

“月壤砖”有了 月球房子会是啥样

详见A16版

五岳之首泰山 何以成为道教名山